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ΕΠΙΣΚΕΨΗ  ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Κ. ΟΛΓΑΣ  ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ  

ΣΤΟΝ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΩΝ  

 

Στο πλαίσιο της αναλήψεως των νέων καθηκόντων της ως Υπουργού Τουρισµού  η 

Εξοχωτάτη κ. Όλγα Κεφαλογιάννη συνοδευόµενη από τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιµ. κ. Σπυρίδωνα 

Κατραµάδο, Γραµµατέα του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας 

της Ελλάδος  επισκέφθηκε πριν από λίγες ηµέρες τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 

Πάσης Ελλάδος κ Ιερώνυµο στα Γραφεία της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών.  

Η ηµίωρη συνάντηση έγινε σε ιδιαίτερα θερµό κλίµα και δόθηκε η ευκαιρία στην 

Εξοχωτάτη κ. Υπουργό να ακούσει αρχικά τις σοφές σκέψεις και τις πατρικές κατευθύνσεις που ο 

Μακαριώτατος πρότεινε να γίνουν στον σηµαντικό αυτό Τοµέα εργασίας της ποιµαντικής της 

Εκκλησίας σε συνεργασία µε την Κυβέρνηση και ιδιαίτερα µε το Υπουργείο Τουρισµό. Έδειξε την 

ικανοποίησή Του ως προς το γεγονός ότι η νέα Υπουργός είναι άριστος γνώστης του αντικειµένου  

του χαρτοφυλακίου του Τουρισµού γενικότερα και ειδικότερα των Ειδικών αυτού Μορφών,  όπως  

είναι οι Προσκυνηµατικές Περιηγήσεις και σε συνεργασία µε τις υπηρεσίες  τού Συνοδικού  

Γραφείου  Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος ευλπιστεί ότι θα υπάρξουν  

άριστα αποτελέσµατα,  τόσο για τις τοπκές κοινωνίες,  όσο και για την Ελληνική Κοινωνία 

γενικότερα. 

 Από την πλευρά της η νέα Υπουργός κ. ¨Ολγα Κεφαλογιάννη ευχαρίστησε θερµά τον 

Μακαριώτατο για τις ευχές, την στήριξη στο έργο της Πολιτείας και στο τοµέα αυτό  και για τις 

ευλογίες του που λαµβάνει στην αρχή της αναλήψεως των νέων  καθηκόντων της.   

Αναφέρθηκε στις ενέργειες και τις στοχευµένες επιτυχείς  δράσεις που είχαν γίνει επί των 

ηµερών της θητείας της ως Υπουργού Τουρισµού την τριετία 2012-2015 µε αποκορύφωµα την 

υπογραφή ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ της Εκκλησίας στην Ελλάδα  µε την Κυβέρνηση στις 

15 Ιανουαρίου του 2013  και ευχαρίστησε το πρόσωπο του Γραµµατέως κ. Σπυρίδωνος  

Κατραµάδου, και  τον Μητροπολίτη ∆ωδώνης κ. Χρυσόστοµο, Πρόεδρο καθώς  και τα Μέλη της 

∆ιοικούσης Επιτροπής του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας 

της Ελλάδος για την πανθοµολογουµένως  εξαίρετη εργασία που επιτελείται όλα αυτά τα χρόνια. 

 ∆εσµεύτηκε ότι από τις άµεσες προτεραιότητές της θα είναι η επικαιροποίηση του 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  µε την ανασύσταση και την µετά ταύτα άµεση σύγκλιση της 

προβλεπόµενης «ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ» Συνεργασίας µε σκοπό την µελέτη κοινών δράσεων που 

θα αφορούν,  µεταξύ των άλλων,  την αναβάθµιση των δοµών φιλοξενίας, την προσέλκυση νέων 

αγορών  όπως π. χ. τις Η.Π.Α. και την περαιτέρω συνεργασία µε όλους τους Φορείς του Τουρισµού, 

διά των Περιφερειών και της Τοπικής Αυτοδιοικήσεως,  µε σκοπό την καλύτερη ανάδειξη και 

προσέλκυση όσο το δυνατόν περισσοτέρων επισκεπτών -προσκυνητών στη Πατρίδα µας 

      

      Εκ του Συνοδικού Γραφείου 


